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Kaalimato tutkii

Kysely seksistä ja 
seksuaalisuudesta suomalaisille

2020
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Tutkimuksen taustat

• Tutkimustiedot perustuvat Kaalimato.comin tilaamaan 
kyselytutkimukseen. Kyselyn suunnitteli Pohjoisranta 
BCW yhdessä Kaalimato.comin kanssa.

• Kysely toteutettiin Bilendin M3 Paneelissa 
toukokuussa 2020. Tutkimukseen vastasi 1 000 iältään 
18–70-vuotiasta suomalaista. Otos on kansallisesti 
edustava.

• Tutkimuksessa selvitettiin suomalaisten mieltymyksiä 
seksin ja masturboinnin suhteen, ajatuksia seksistä ja 
seksuaalisuudesta sekä seksistä koronan 
aiheuttamassa poikkeustilanteessa.

N %

Mies 503 50

Nainen 497 50

Muu 0 0

Yhteensä 1000 100,0

< 25 vuotta 126 13

25 - 34 vuotta 186 19

35 - 44 vuotta 176 18

45 - 54 vuotta 196 20

55 - 64 vuotta 199 20

65+ vuotta 115 12

Yhteensä 1000 100,0

Itä-Suomi 102 10

Etelä-Suomi 428 43

Länsi-Suomi 352 35

Pohjois-Suomi
119 12

Yhteensä 1000 100,0



Vaatteet ja seksikkyys
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Seksikkäät alusvaatteet

Korkokengät

Mekko

Sukkahousut tai stay-upit

Farkut

Minihame

Nahkavaatteet

Aurinkolasit

Tatuoinnit

Kauluspaita

Puku

Korut

Jokin muu

Lippis

Trikoot

Hattu

Silmälasit

Kello

En osaa sanoa

Lähes kolmannes tuntee itsensä 
seksikkäimmäksi seksikkäissä alusvaatteissa 
Mikä vaate tai asuste saa sinut tuntemaan itsesi seksikkäimmäksi? (%, n=1000)

Uniformu, t-paita, 
bikinit, tiukat vaatteet, 

saappaat
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Naiset tuntevat itsensä useimmin seksikkäissä 
alusvaatteissa, miehistä yli puolet ei osaa sanoa
Mikä vaate tai asuste saa sinut tuntemaan itsesi seksikkäimmäksi? (%, n=1000)

Kaikki Mies Nainen < 25 vuotta
25-34 
vuotta 35-44 vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta 65+ vuotta

Seksikkäät alusvaatteet 31 15 47 50 33 36 29 20 22

Korkokengät 12 3 22 22 17 11 7 11 8

Mekko 11 2 21 22 11 12 8 12 4

Sukkahousut tai stay-upit 8 4 12 13 10 8 7 5 4

Farkut 7 8 6 11 10 6 7 3 6

Minihame 6 4 9 12 5 7 4 9 3

Nahkavaatteet 4 5 4 8 8 4 3 3 2

Aurinkolasit 4 5 3 6 8 4 2 4 1

Tatuoinnit 4 5 4 9 10 7 2 0 0

Kauluspaita 3 5 1 7 5 4 1 2 1

Puku 3 7 0 7 6 3 1 2 4

Korut 3 3 3 4 7 3 1 2 3

Jokin muu 3 5 2 3 3 3 5 3 4

Lippis 2 3 0 3 5 1 0 1 1

Trikoot 2 2 2 5 2 2 1 1 2

Hattu 1 1 1 0 1 2 0 1 2

Silmälasit 1 1 1 1 3 2 1 0 0

Kello 1 2 0 4 2 1 1 0 1

En osaa sanoa 42 56 29 22 34 38 49 54 53


